Техническое задание

1. Требования к качеству работ:

Все работы должны быть выполнены в соответствии с требованиями действующего законодательства, строительных норм и правил, государственных стандартов и иных нормативных правовых документов, регламентирующих порядок и качество выполнения работ, являющихся предметом контракта.

Все применяемые и используемые в ходе выполнения работ, материалы должны иметь действующие сертификаты соответствия, сертификаты качества, гигиенические сертификаты, сертификаты пожарной безопасности, технические паспорта и протоколы испытаний и разрешены для использования на территории РФ. 
Щебень должен соответствовать ГОСТ 8267-93 «Щебень и гравий из плотных горных пород для строительных работ. Технические условия».  

Марка по дробимости должна быть не ниже 600 согласно ГОСТ 8267-93 «Щебень и гравий из плотных горных пород для строительных работ. Технические условия».
2. Требования к техническим характеристикам работ:

Перечень и объем выполняемых работ, применяемых материалов должны соответствовать локальному сметному расчету (приложено в списке документов закупки, доступных для загрузки на сайте www.zakupki.gov.ru).

3. Требования к безопасности выполнения работ:

Подрядчик обязан обеспечить за свой счёт и на свой риск надлежащее хранение материалов, инструментов и другого имущества Подрядчика, находящегося на территории Заказчика.

Подрядчик отвечает за строгое соблюдение правил техники безопасности, правил охраны труда, пожарной безопасности и правил внутреннего распорядка при выполнении работ на территории Заказчика.

Подрядчик несет ответственность за все действия (бездействия) своих работников, в том числе и за соблюдение рабочими законодательства РФ.

Подрядчик должен обеспечить рабочих всем необходимым для производства работ инструментом, материалами и иным инвентарем.

На протяжении всего срока производства работ на объекте должен присутствовать специалист из числа административно - технического персонала, отвечающий за безопасное производство работ.
Подрядчик предоставляет свои предложения по организации производства работ.

Производство работ выполняется в стесненных условиях труда - на одной половине проезжей части при систематическом движение на другой.

Экологические мероприятия должны осуществляться в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами РФ и Алтайского края.

4. Требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия выполняемых работ потребностям заказчика:

Работы должны быть выполнены качественно и в срок, с соблюдением, требований СНиП, стандартов, технических условий и других нормативных документов РФ, определяющих перечень, объем и последовательность таких работ, в строгом соответствии со сметной документацией.

Все материалы должны иметь требуемые сертификаты и соответствовать государственным стандартам и нормам. Копии сертификатов соответствия на материалы, подлежащие обязательной сертификации в соответствии с требованиями, установленными законодательством РФ, паспорта качества и т.п., должны быть предоставлены Заказчику до момента начала производства работ, выполняемых с использованием соответствующих материалов и оборудования. Подрядчик несет ответственность за соответствие используемых материалов государственным стандартам и техническим условиям.  
